

Moved by Lake

Seconded by Schaefer

IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES
HOUSE AMENDMENT TO H.B. NO. 646

AMENDMENT TO SECTION 1

1
2 On page 1 of the printed bill, delete line 31, and insert: "(b) An amount
3 equal to temporary disability benefits received under".

CORRECTION TO TITLE

4
5 On page 1, delete line 4, and insert: "AMOUNT EQUAL TO TEMPORARY DISABIL-
6 ITY BENEFITS RECEIVED UNDER A WORKER'S".